

# 大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12427 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022 年 10 月 26 日 星期三

农历壬寅年十月初二

宝武使命:

共建产业生态圈

推动人类文明进步

## 太钢集团党委理论学习中心组 举行党的二十大精神学习会

本报讯(记者 薛华)10月23日,太钢集团党委理论学习中心组举行党的二十大精神学习会,原原本本学习党的二十大精神报告,交流学习体会感受。大家认为,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,党员领导干部带头认真学习、深刻领会,兴起学习贯彻党的二十大精神的热潮,转化为推动重点工作、奋力攻坚克难的强大动力,为完成目标任务奠定坚实思想基础。

太钢集团党委书记、董事长盛更红主持学习会并领学习近平总书记在学习党的二十大精神时的重要讲话精神,总经理、党委副书记李华等党委常委分别领学党的二十大精神。党委理论学习中心组成员就学习党的二十大精神进行交流发言,畅谈学习体会。大家感到,党的二十大精神高屋建

瓴、博大精深、内涵丰富,进一步指明了党和国家事业的前进方向,是我们走好新时代新征程的根本遵循和行动指南。要在认真仔细研读上下功夫,深刻领会和准确把握报告的精神实质,进一步坚定信心、拓展思路,勇于破解难题,奋力攻坚克难,创造新的业绩。

盛更红指出,习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时提出的“五个牢牢把握”的重要论断,是贯彻落实党的二十大精神的重要思想指引和行动指南,对于我们全面深刻理解和准确把握党的二十大精神具有十分重要的指导意义。其中的“六个必须坚持”相互联系、内在统一,是习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,对于我们提高政治站位、把牢前进方向、树立科学思维、破解工作难题具有很强的指导性、针对性。要在实践中深刻感悟、自觉实践

“五个牢牢把握”的要求,并作为一条主线贯穿到下一步学习宣传贯彻党的二十大精神的全过程和各环节,不断开创工作新局面。

盛更红就学习宣传贯彻党的二十大精神提出具体要求。他指出,一要提高思想认识,充分认识党的二十大重大意义。党的二十大在推进我们党和国家事业发展进程中具有里程碑式的重大意义。党的二十大精神,博大精深、内涵丰富,是凝聚全党全国智慧、反映各族人民意愿,指导党和国家事业发展的纲领性文献。公司各级党组织、广大党员、干部和职工要充分认识党的二十大重大现实意义和深远历史意义,切实增强学习贯彻的自觉性、坚定性和责任感。二要认真组织好学习和宣传,推动党的二十大精神走深走实、入脑入心。

(下转第二版)



图为新建石灰窑外景。

本报讯(通讯员 苏勇 尚乐)10月10日,由工程技术公司总包的中泰集团新疆金晖兆丰能源股份有限公司电石分厂新建1号石灰窑成功点火,这标志着太钢在新疆的技术输出再结新硕果,为新疆的发展做出了太钢的贡献。据悉,此次电石项目共配套建设4座气烧石灰窑,设计和设备选型均为国内最高水平,投产后年产高品质石灰75万吨。该项目2号、3号和4号石灰窑也全部具备投产条件,根据业主要求将陆续点火投产。

自2011年开始,太钢全力响应国家“一带一路”倡议,坚持“走出去”战略,大力推进工程技术的对外输出,先后承建了新疆中泰矿业、中泰托克逊能化、新疆蓝山屯河、中泰集团新疆金晖兆丰共16座石灰窑,每次均超预期完成建设和投产任务,充分展示了太钢人的坚韧不拔、顽强拼搏的精神和豪气,得到了业主方的充分肯定。

(下转第二版)

太钢工程技术输出再结硕果

【一带一路】上的太钢

## 认真学习贯彻党的二十大精神



太钢炼钢二厂党委把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,将党的二十大精神融入各项工作中,不断引导党员职工将学习成果转化为全力以赴决战决胜四季度目标任务强大动力。图为有序的生产现场。

刘宝宝 摄

## 清泉不老为桑榆

——记太钢为老服务先进个人郝景泉

本报记者 孙敬

繁星渐隐,晨曦初露。“啪嗒”一声,郝景泉一只手轻轻关上房门,一只手扶了扶自己依然隐隐作痛的腰部,毕竟是78岁的人了,身体不比当年了。当他慢慢地走到锦绣苑小区中央的小广场,周围晨练的老人们一见到他,立即围拢上来。

每天早上到小广场上站一站走一走,这是郝景泉作为曾经的太钢离退部党委尖

北党总支27宿舍党支部书记坚持了多年的习惯。现在年龄工作移交社区了,但是他作为太钢离退中心尖北联络站锦绣苑小区联络组组长还是坚持着这个做法。郝景泉之所以风雨无阻、不畏病痛坚持这样做,因为在这短短几十分钟的“碰头会”上,大家会把自己的思想行动、小区里的新鲜事一一和他这个老书记、主心骨聊一聊说一说,而他也会利用这个机会宣传党的政策方针、国家大事,掌握老伙计们的思想动向。他常说:坚持为老服务,做实支部工作,就



得知道大家想什么、干什么、关心什么。

一位90多岁的老人走到郝景泉跟前说:“郝书记,我身体还挺好,但是年龄不饶人,你能不能帮我找个保姆?”一向关注老人的郝景泉十分清楚老人家的情况,老伴儿子都去世了,最亲近的家人就是收养的两个女儿。

(下转第二版)

